1. Jlansr ypasuerus x° —8x=—7 u 4(2,5+2x) = 2. Ilo npexcTaBIcHHBIM
JIAHHBIM YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE.

A) Kaxoe 4ucio sBIseTcsi KOPHEM XOTs Obl OZHOTO M3 IaHHBIX YpaBHEHUM
B) Hu omHO unciio He IBIACTCS KOPHEM JaHHBIX ypaBHEHHH

1,7,-1

21,7
3)0,-7,2
4)0,1,-1

2. JlaHsl ypaBHEHHS X =6x+7mn 2(3x—2,5) = 7. o npencTapieHHBIM JaH-
HEIM YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE.

A) Kaxxjoe umciio sBisieTcst KOpHEM XOTs Obl OTHOTO U3 JJAaHHBIX ypaBHEHUI
B) Hu oHO umnciio He sABisieTcs KOPHEM JIAaHHBIX ypaBHEHHUN
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3)0,-7, 1
40,1,-1
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